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Oblíbeným místem pro návštěvu místních i vyhledávaným turistickým cílem je Informační
centrum Obnovitelných zdrojů Hučák a malá vodní elektrárna v centru Hradce již od svého
otevření v roce 2008.

V loňském roce průvodci přivítali již 200 tisícího návštěvníka! A celkem od otevření v roce 2008 více
jak 211 tisíc zájemců o exkurzi ať přímo nebo virtuálně.

Rekord si drží i loňský rok a Hučák patří k jedněm z nejnavštěvovanějších infocenter a elektráren
Skupiny ČEZ. V loňském roce zde průvodci přivítali 19 855 zájemců a dalších 6 198 virtuálně.
Celkem si vloni expozici obnovitelných zdrojů či návštěvu malé vodní elektrárny na Labi prohlédlo 26
053 návštěvníků.

Průvodci pro návštěvníky připravují i atraktivní akce a program, pro děti drobné dárečky. Oblíbeným
je třeba Halloweenský Hučák, Mikulášský Hučák nebo třeba pravidelné prohlídky pro seniory či
atraktivní Muzejní noc.

Právě tuto neděli jsou pravidelné nedělní seniorské prohlídky. Průvodci vás seznámí s
historií i s dobovými fotografiemi. Vstup je zdarma.

Malá vodní elektrárna Hučák je místo, kde se zabaví celá rodina! Malí energetici se vyřádí v dětském
koutku, vyzkouší si jednu ze tří her ve virtuální realitě a budou svědky zábavných fyzikálních pokusů
v naší laboratoři. Díky nespočtu interaktivních modelů návštěvníci zjistí, jak se vyrábí elektřina
pomocí síly vody, větru, slunce a dalších čistých obnovitelných zdrojů.

Třešničkou na dortu je návštěva původní zrekonstruované strojovny elektrárny, kde vyrábí
elektrickou energii tři generátory.

Dětské návštěvníky jistě přiláká krásný moderní dětský koutek, který kombinuje vzdělání se zábavou.
Děti tam najdou edukativní stěnu, zkoušku vodivosti, fungování elektráren, obkreslovací led stůl s
motivem elektrárny a skřítků Enerů, nabíjecí lavičku a lego stěnu.

Smart Guide – na Hučáku máme v rámci mobilního průvodce Smart Guide (aplikace na mobilu)
nabízíme dva typy komentovaných audio tras, dlouhou a krátkou, které obě končí v našem
Informačním centru.
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